
Практичне заняття 6 

 

Тема 6. Зведений облік витрат на виробництво та складання звітної калькуляції. 

 
Завдання 1 

 

Компанія, що займається ландшафтним дизайном, використовує систему калькуляції за 

замовленнями. Станом на 1 січня 201Х р., інвентаризація показала такі залишки запасів, 

тис. грн: – матеріали (чагарники, дерева і т. д.) – 13,5; – незавершене виробництво – 25,8; – 

готова продукція (замовлення № 011) – 30,0. Структуру незавершеного виробництва за 

замовленнями № 012 і 013 представлено в таблиці: 

 

 

 

Нижче наведено дані для компанії за січень:  

– закупки матеріалів – 48,0 тис. грн; 

 – прямі витрати праці на замовлення:  

№ 012 – 12,0 тис. грн;  

№ 013 – 24,0 тис. грн; 

 № 014 – 36,0 тис. грн; 

 – непрямі витрати праці – 30,0 тис. грн; 

 – використання прямих матеріалів на замовлення: 

 № 012 – 7,8 тис. грн;  

№ 013 – 14,4 тис. грн; 

 № 014 – 24,0 тис. грн;  

– непрямі матеріали, що були використані – 1,2 тис. грн;  

– ставка накладних витрат – 3,0 грн за людино-год.;  

– витрачено людино-годин у січні місяці (на замовлення): 

 № 012 – 8,0 тис. людино-год.; 

 № 013 – 2,0 людино-год.; 

 № 014 – 2,0 людино-год.;  

– замовлення № 012 і 013 були завершені наприкінці січня і передані в запаси готової 

продукції;  

– виручка від реалізації за січень – 45,0 тис. грн; 

 – собівартість реалізованої продукції для замовлення № 011, яке на 01 січня було в 

запасах готової продукції, 30,0 тис. грн; 

 – накладні витрати, крім непрямої праці та допоміжних матеріалів, включали 

амортизацію (3,0 тис. грн) та комунальні послуги, пальне та ін. (3,0 тис. грн). Завдання  

1. Підготувати бухгалтерські проводки для віднесення вказаних витрат на замовлення, у 

тому числі, для списання надлишково розподілених або недорозподілених накладних 

витрат на собівартість.  

2. Підготувати довідку про доходи за січень, припускаючи, що витрати на збут та 

адміністративні витрати були на рівні 10,0 тис. грн. 


